

通用重建,车市波澜不惊

6月1日,通用汽车正式申请破产保护,上海通用的未来也成为人们关注的焦点。记者日前走访了南京多家上海通用经销商,发现各家经销商展厅人气及销售情况良好,上海通用的车主对获得优良的售后服务持有充分信心,一些潜在客户则表示会对上海通用的产品继续关注,且购买意向不会受通用汽车申请破产保护的影响。

主营上海通用品牌多年的江苏天泓的相关人士告诉记者,江苏天泓集团伴随上海通用多年,共同经历过车市的洗礼。他们依托上海通用出色的产品,加之天泓品牌优异的服务水准,产品销售和售后服务均未受到负面影响。“我们今年参加了快报的五一车展,及5月下旬南京的另外两场车展,都取得了相当满意的销量。”

经销商: 尊享服务别无二致

安晓玲(江苏天泓凯迪拉克4S店总经理):凯迪拉克品牌的在华业务是通过上海通用汽车及上海通用汽车经销商网络和服务体系来运作的,美国通用汽车申请破产保护、重组对上海通用汽车并无实质性的影响。凯迪拉克经销商和售后服务中心的整车及零部件库存继续保持正常运作,南京的消费者大可放心,他们将获得跟以往别无二致的尊享服务。

其实,在事态尚未明朗之前,曾有一些客户表示担心他们的权益会受到影响。但当通用正式申请破产保护之后,我们的客户通过不同的途径了解到更全面的资讯,对此事也有了更客观的了解。我们4S店一如既往的配件供应和热忱服务更是用事实打消了客户的疑虑,同时更加深了客户对于凯迪拉克品牌在中国美好发展前景

的信心。目前我们4S店的销量并未受到影响,各个车型的销量都不错,今年销量比去年同期增加了30%。并且,即将面市的各款新车也会按原计划一一上市,还请消费者关注。

郝卫平(江苏天泓雪莱雪佛兰4S店总经理):目前上海通用的零配件供应链和服务体系已经相当成熟,通用汽车用户将一如既往地享有完善的销售和售后服务。通用申请破产保护其实是一个利好消息,雪佛兰品牌作为优良资产保留给新的通用汽车,也将获得更好的发展空间。目前,我们店的销量非常好,完全没有受到影响,像雪佛兰热销车型科鲁兹已经累计了百张订单,目前订单量还在大幅新增中。随着雪佛兰厂家产能的增加,到7月中旬,订单压力将得到相对的缓解。届时,南京的消费者的提车时间也会缩短。为了帮助大家提起信心,我们江苏天泓雪佛兰店开展订任意车型送《变形金刚2》电影票活动,并且试驾

也有精美礼品相送。

吴昊(江苏天泓别克4S店别克品牌总监):别克品牌有自己独立的运作体系,拥有独立的零配件供应及服务体系,完全不受通用事件的影响。南京消费者将享有跟以前一样的权益,质保期、免费维护保养项目等完全不变。此外,为了更好地为南京的消费者服务,我们还计划增加新的维修网点。除此之外,别克品牌原定的正在开发的产品项目将如期进行,今年7月份,别克全新一代君越将和消费者见面,新一代君威2.0T也将将在年底之前面市。

消费者: 对上海通用抱有信心

日前,记者走访了江苏天泓别克4S店、江苏康泓别克4S店、江苏华海别克4S店、江苏天泓凯迪拉克4S店、江苏天泓雪莱雪佛兰4S店等南京几家上海通用的经销商,发现当天购车及维修保养的消费者并没有减少。很多消费者表示,他们并没有因为通用汽车申请破产保护而放弃购车计划或者对维修保养产生疑虑。有位消费者的发言很具有代表性:“不担心,满大街跑的有那么多上海通用的车子呢。中国市场这么好,相信厂家一定会做好售后服务。”

厂家: 下半年投放多款全新产品

上海通用有关人士接受快报记者采访时表示,上海通

科鲁兹实力领衔 雪佛兰全国路演火热开场

变形金刚大黄蜂Cosplay、赛车互动游戏现场PK、现场咨询办理零利率贷款购车金融服务、售后车辆保养疑难解答……6月6日~7日,“完美表现 驾驭自由”2009雪佛兰全国路演在南京火热开场,在位于南京百家湖公园(凤凰台)景区地段的品牌展示区,丰富多彩的路演项目吸引了过往人群的眼光。雪佛兰品牌家族所有成员——科鲁兹量产车、科帕奇、景程及乐风乐骋悉数到场,全方位展示了雪佛兰年轻活力、自信表现的品牌个性,以及“Fun to Drive”的操控性能、运动风格的造型设计和价值体验最大化这三大雪佛兰产品的核心理念。

本次活动由江苏华海雪莱4S店承办,活动路演车型中,全新上市的雪佛兰科鲁兹当仁不让成为了绝对主角。雪佛兰科鲁兹出自通用全球最先进的轿车平台,是一款由通用欧洲团队主导,面向全球市场进行设计和研发的全球战略车型。在外观和内饰设计上,雪佛兰科鲁兹应用了当今时尚界最为流行的“Mix&Match”混搭概念,通过不同材质和风格的混合应用,在外观上营造出全新的立体雕塑概念,在内饰上塑造了运动型双座舱的独特风格。此外,雪佛兰科鲁兹搭载了通用汽车最先进的1.6升和1.8升Ecotec DVVT发动机,配合S6六速手自一体变速箱的使用,在设计、性能和油耗方面实现了完美平衡。江苏华海雪莱旗舰4S店的伍先生告诉记者,自雪佛兰科鲁兹上月公布售价10.89万-14.89万元之后,展厅客流络绎不绝,目前已收到逾130张订单。



用后续车型的研发不受通用申请破产保护的影响。继别克新君威、雪佛兰科鲁兹推出后,上海通用汽车下半年还将有别克全新一代君越、新一代君威2.0T、凯迪拉克全新SRX、凯雷德Hybrid以及由泛亚主导研发的具有国际水平的新一代普及型轿车等多款全新产品投放市场。

在生产和售后配件的供应方面,上海通用将继续按照现有合同条款与有关方面正常进行业务合作。上海通用汽车已就生产和持续的供应链体系(包括海外供应商)预先制定了计划,以确保在新车供应和维修配件上能充分满足市场需求。上海通用汽车过去十多年也打造和培养了本土的供应商体系,拥有比较完善的国内供应商体系。

另外,通用汽车重建对上海通用汽车的售后服务不会产生直接影响。“我们已经采取了充分的措施来保证生产经营的正常进行。上海通用汽车产品的用户将一如既往地享有完善的销售和售后服务。”

张颖



SLS 赛威
豪华商务轿车

智慧理财 事半功倍

凯迪拉克“50:50平衡先享”理财专案全面启动



第一年仅需付
50%车价
一年后付另50%

即日起至6月30日,凯迪拉克携手GMAC-SAIC推出09款SLS赛威“50:50平衡先享”理财专案,第一年仅需支付50%车价,每月仅需139元起月供,即可先享豪华商务座驾,另50%车款可于一年后付清,或申请延长一年分期还款,豪华座驾,从容拥有!即刻垂询凯迪拉克当地经销商,预约试驾更有机会获赠凯迪拉克精品。

255匹高性能V6发动机迸发强劲动力,豪华运动底盘与MRC主动电磁感应悬挂,彰显从容风范,舒适按摩座椅与BOSE®5.1 Personal Surround Sound影音视听系统,奢华尽在体验。

凯迪拉克SLS赛威 劲·显从容



Cadillac
信念·创造·拥有

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司 品鉴中心地址:南京市大明路179号
电话:025-52629922

凯迪拉克专线:8008201902
www.cadillac.com.cn